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Előfizetési árak 
Egy hónapra 15 Lei. regyad e évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 

zerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. l 
: Főszerkesztő: Molnár Sándor, 

XII-évi. 1 szám. 

Bankoknak, 

! teknek, kaszinóknak évenkint s0a 

Kocka hirdetés 2 Lei c 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betáből 6 Let. 

at gy egyesüle 

2 Arrolerdetésekt 

Boldog uj évet kivánunk minden- 
kinek, szegénynek, gazdagnak és min- 
den népnek, legyen az bármilyen nem- 
etiségü is. Boldog uj évet kivánunk a 
zsilvölgye minden lakosának, boldog 

uj évet kivánunk a Petrosani szénbá- 
nyának, hogy az uj évben minél több 

sikeres és értékes munkálkodást végez- 
zen a megyében, mint az elmult esz- 
endőben. Boldog uj évet kivánunk a 
zgeilvölgyi bányamunkásságnak, hogy 
az uj esztendőben minél többet dol- 
gozhassanak és boldog uj évet kivá- 
unk Dr. Moga lIonel polgármesternek 

hogy a város érdekében a következő 
évben is ugyanolyan városfejlesztési 
munkát végezhessen el, mint az elmult 
esztendőben. Boldog uj évet kivánunk 
a város adófizető polgárságának, hogy 
eleget tudjanak tenni adófizető köte- 
lezettségüknek. Boldog uj évet kivá- 

„Jiul" sportklubnak, minden 

igargatónak, hogy a club a jövő évben 
is sikeresen fejezze be sportszezonját. 
Holdog uj évet kivánunk olvasóinknak 

előfizetőinknek, hirdetőinknek és 
minden jóakarónknak, akik ennek a 
lapnak megjelenését elősegitik. Boldog 

vet kivánunk minden nemzetiségü 
és vallásu egyházközségnek, annak ve- 
zetőinek és minden hivének. Boldog uj 

ret kivánunk az iparosság és a ke- 
edők egyesületeinek, annak minden 

giának, hogy minél kevesebbet pa- 
naszkodjanak az uj esztendőben. Bol- 
eg uj évet kivánunk a többi sport- 
uboknak is az egész zsilvölgyébén. 

Boldog uj évet kivánunk a kuglizóknak 
a teniszezőknek, az atlétáknak, a mo- 

soknak, a vendéglősöknek és minden 
tdégnek Boldog uj évet kivánunk 

entferencrendi Zárda minden tag- 
k, növendékeinek és fenntartóinak 

biróságnak, a gimnáziumnak és nö- 
keinek, valamint azok szüleinek 
Idog uj évet kivánunk a bau- 

és azok betéteseinek, hogy az 
ellendülés és haladás legyen 

igi életükben. Boldog uj évet 
zeknek, hogy minél több 
rt örökitsenek meg az uij 

Boldog uj évet kivánunk 

a Jiul kabalájának, aki 

a ssküvőléki Boldog 

uj évet kivánunk a postának, a 
kaszinóknak, a köröknek és a 
hadseregnek, randőrségnek és 
minden hatóságnak, a vadászok- 
nak és a többi szervezeteknek is. 
Boldog uj esztendőt kivánunk a 
vasutasoknak, a vasutnak, hogy 
az uj évben alacsonyabb tarifával 
szállitsák az utasokat. 

Boldog uj évet a villany 
telepnek és annak vezetőjének, 
hogy több villanyt fogyaszthas- 
sunk az uj esztendőben és végül: 
boldog uj évet kivánunk e lap 
szedőinek, munkatársainknak és 
mindazoknak, akiket véletlenül ] 

kifelejtettünk a jókivánságokból. 
Boldog uj évet mindnyá- 

junknak ! Békét, boldogságot min- 
denkinek. Munkát a dolgozóknak 

segitséget a gyámoltalanoknak, 
fellendülést az iparnak, forgalmat 
a kereskedőknek, mosolyt az em- 
berek szájára, meleg dobogást a 
szivekbe, megelégedést minden- 
kinek, szeretetet a rideg lelkekbe, 
megértést a testvértelenségbe, val 
lást a vallástalanok szivébe és 
haladást, fejlődést és boldogságot 
az ország összes népeinek. Ezt 
kivánja szeretettel : 

a Zsiivö gyi Napló 

Duca voli minisziereimőök ha- 

lálárak évfordulója 
Emlékezetes, hogy ezelőtt 

egy évvel Duca volt miniszterel- 
nököt, a liberálispárt nagytekin- 
télyü és nagy müveltségü minisz 
terelnökét öngyilkosok lelőtték. 
Duca halálának évfordulója al- 

kalmából az egész országban 
emlékünnepélyek voltak az elhunyt 
nagy államférti emlékezetére. A 
helybeli liberálispárt ez alkalom- 
mal ülést tartott, amelyen Miclea 
Juliu, a párt alelnöke méltatta az 
elhunyt államférfi érdemeit. 

- 

Kontár épltészek veszik el a munkát az adófizető 
épitészmesterektől 

A petroseni Járási Ipartestü- 
let elnökségéhez panaszok érkez- 
tek be, amelyben a panaszosok 
előadják, hogy hiába szerezték 
meg a képesitett iparos épitőmes- 
terek oklevelét, amely tervek, 
költségvetések és épitkezések el- 
lenőrzését engedélyezi számukra, 
mert olyan épitészek veszik el az 
ők szakmájukba tartozó épitési 
munkákat, akik nem birnak ön- 
nállósággal és nem fizetnek adót 
az elvégzett munkájukért, amellyel 
nagyban megkárositják az adófi- 
zető épitőiparosságot. A különbö- 
ző épitkezésekhez a terveket u- 
gyanis olyanok készitik el 
akiknek van kenyerök, van fze- 
tésük és tiltva is van nekik ma- 
gánosok részére az épitkezési 
tervek elkészitése. A beadott pa- 
naszokat a testület megvizsgálta 
és miután megállapitotta, hogy 

azok megfelelnek a valóságnak, 
elhatározta, hogy közbefog járni 
a polgármesteri hivatalban vala- 
mint az illetékeseknél, hogy tilt- 
sák meg az épitési tervek elké- 
szitését azoknak, akik ezután az 

épitőmestereket megkárositó mun- 
kájuk után nem fizetnek adót 

valamint nem rendelkeznek ipar 
eugedéllyel sem s igy tiltott ipa- 
ri kihágást követnek el. 

Palesztinai levél 

(Választások 
JaHában) 
A Jaffai városi tanácsválasz- 

tás heves kampányának szele még 
Tel Avivba is eljutott. A Jaffa fe- 
lől közeledő arab autóbuszok és 
teherautók tele vannak aggasztva 
az arab politikai pártok plakátja- 
ival, melyek hangzatos frázisokkal 
akarják a szavazatra jogos polgá- 
rokat saját céljaiknak megnyerni 
Jaffa városa tudvalevőleg már 
teljesen egybeolvadt Tel Avivval. 
Az a terület, amely eddig határ- 
ként elvállasztotta a két várost, 
teljesén kiépült és igy az idegen 
nem is tudja hamarosan megál- 
lapitani, hogy hol végződik Tel 
Aviv, illetve hol kezdődik Jaffa. 

1 Ha azonban a szemlélődő a szag- 
ló érzékeit nem hagyta otthon 
ugy rögtön megétzi, mikor lépet 
be Jaffa területére, ahol a büz és 
a piszok kezdődik, ott Jaifa van 

a kelet minden jellegzetességével. 

Az ódon házakban és szük leve- 
gőtlen uccákban ma a választások 
napján, szokatlan élénkség és ün- 
nepélyesség uralkodik. A Hussze- 
ini és Nashaskibi pártoknak kor- 
tesei hatalmas számban lepték el 
az uccákat és alkalmi narancsláda 
pódiumokról igérgetnek arany és 
kása hegyeket, meg földi paradi- 
csomot arra az esetrte, ha pártjuk 
győzni fog. A Husszeini párt a 
főmutta, mely a legtürelmetlenebb 
antizsidó jelszavakat dobta a vá- 
tasztási küzdelembe, ellentétben a 
Nashakibi pártjával, mely ugyan 
nem zsidóbarát, de igen megal- 
kuvó magatartást tanusit a zsidó 
országépítő munkával szemben. 
Persze a kortesek nem válogató- 
sak itt sem az eszközikben és 
olyan demagógiát csinálnak, hogy 
a leggyakoroltabb választási kor- 
tes is példát vehetne tőlük. Mivel 
a primitiv emberekre az ajándé- 
kokkal jobban lehet hatni, mint 
népbolonditó jelszavakkal, gavalér 
gesztusokkal meg vendégelik a 
tömeget. A szegény toprongyos 
emberiség mohó étvággyal ront 
neki az eléjük tálalt arab különle- 
gességeknek, melyet a por és a 
legyek ezrei lepnek be. Az egyik 
vendéglőnek nevezett helyiségben 
sebhelyekkel tarkitott kezü arab 
osztogatja az olajban sült kevebe 
csenyét. Nyilván a kiadásnak a 
minimálisravaló redukálása az o- 
ka, hogy villa és kés kiszolgálása 
nem létezik és minden választó- 
polgár öt ujját használhatja a vá- 
lasztójog mellett, a teve pecsenye 
elfogyasztására. Az élelmiszerpi- 
acon hangos verklizéssel 
minden gyümölcsárus olcsó por- 
tékáját, melyet a vevő minden 
darab összetapogatása után vásá- 
rol csak meg. A piac minden ré- 
sze hemzseg a sok trachomás 
betegtől, akik zsákokba gynitik 
rotthadt gyümölcsöket. Jati 
legszebb uton a King ekora 
(György király) főuton a horáni 
beduinok telepedtek le és állitot- 
ták fel sátraikat. Mindez a városi 
vezetőséget nem érdeklik. Az e- 
gyik uccasarkon irástudó arab ül 
egy asztalnál, et analfabéták 
sokasága, Egy öregasszony sirva 
levelet diktál Kairóban lakó fia 
számára, anyagi segitséget kérve 
és kiteregeti a nyilvánosság előtt 
a családi titlkok egész tömegét. A 
fátyol alól kiviláglik a barázdás 

sors dokumentumaként ott szó- 

morkodik minden arcon. 
(Folytatju) 
Hammér Vilm 

arca, mely mostoha arab asszonyi 



ZSILVOLGYI NAPLÓ 

Az aradi Közlöny 

Az erdélyi magyar kisebb- 
ségi sajtó egyik legrégibb lapja, 
az Aradi Közleny karácsonykor 
ünnepelte ötven éves megjelené- 
sének jubileumát. A kitünő napi- 
lap, amely ma is egyike a leg- 
jobban szerkesztetett napilapok- 
nak, ezelőtt ölven évvel indult 
utjára s ölven esztendeje áll a 
közélet szolgálatában, s őrködik 
a köz érdekei felett. Ötven esz- 
tendő alatt a lap nemcsakhogy 
vezető orgánum lett, hanem igen 
sokszor és ma is iránymutató a- 
zokban a harcokban, amelyek 
olyan ésszerü irányitást ét meg- 
gondoltságot kivánnak, mint a 
melyek az ötven esztendős Aradi 
Közlönyt vezetik. A lap néhai f1ő- 
szerkesztője Stauber József szivós 
harccal küzdötte fel a lapot arra 
a polcra, amely ma megbecsülést 
és tiszteletet szerez mindenfelé, 
amerre a lapot olvassák. A régi 
világban a vidéki lapok nem igen 
fellődhettek a fővárosi lapok ver- 

50 éves ju 
e 

ubileuma 

senyében. És az Aradi Közlöny 
birta a versenyt. Nem csüggedt, 
nem lankadt, hanem haladt a 
maga kijelölt, egyenes utján, a- 
melyen keresztül elért az ötven 
esztendőhöz. Ez az ötven év min- 
dennél jobban igazolja az Aradi 
Közlöny nagy olvasó táborát, akik 
minden időben kitartottak kedvelt 
lapjuk, az Aradi Közlöny mellett 

s egyben pedig igazolja azt is, 
hogy a jól szerkesztetett lapnak 
megvan mindig az olvasója, A 
a jubileum alkalmából 150 olda- 
len jelent meg és gazdag tartal- 
mával igazi meglepetése volt az 
ujságirásnak. 

Szeretetettel köszöntjük az 
Aradi Közlönyt az ötven éves ju- 
bileum alkalmából s kivánjuk, 
hogy a lap a jövőben is ugyan- 
olyan kitartó erővel és megnem 
alkuvó harccal szálljon sikra azo- 
kért az érdekekért, amelyen ke- 
resztül az ötven éves jubileumát 
megérte. 

MOZ!I NAPBLÓ 

A Munkásmozgó januári műsora a slá- 
gerfilmek legremekebb alkotásai, szuper- 

filmek és a diadalok sorozata 

A Munkásmozgó igazgató- 
sága most készitette el az 1935 
január havi müsorát, amely mél- 
tán nevezhető a felsőbbrendü fil- 
mek diadalsorozatának. A mozgó 
igazgatósága minden tekintetben 
lépést tart a nagy világfilmek 
megjelenésével és az általa leját- 
szott filmek legnagyobb részben 
itt kerülnek először szinre az e- 
gész ország mozgóképszinházait 
megelőzve. Ennek tudható be, 
hogy a petroseni és a zsilvölgyi 
közönség megszokta a jó előa- 
dásokat és komoly müsort vár a 
moziktól. A Munkásmozgó janu- 
ári müsora szenzációs a maga 
nemében és teljesen megfelel a 

ég várakozásárak. Irne 

a nagyszerü program: 
Január 5 6.án: ,EGY LAT- 

MATATLAN EMBER URALJA 
EURÓPÁT" cimmel a legujabb 
kalandor filmet mutatja be, mely- 
nek főszerepét a nagy és lebi- 
lincselően érdekes kalandorfilmek 
főhőse HARRY PIEL alakitja. 

Január 8 és 9. én, mo- 
dern sexuál drámát vetit a mozgó 
„LÁNYOK AZ INTÉZETBEN" 
cimmel és amelynek főszereplői 
DOROTHEA WIECK és HERTA 
THIELE. 

— lanuár 12 és 13 án, tör- 
ténelmi filmcselekménnyel telitett 

Erdelyi sé bánáti 
sorsjegy vevőinek 

boldog uj évet 
kíván: 

Banca Iltescu S, A. Cluj. 

forró légkörben játszódó, élmé- 
nyekben rendkivüli gazdag film 
kerül bemutatóra: „BIBORRU. 
HÁS ASSZONY" cimmel, amely 
Nagy Katalin cárnó életét viszi 
szinpadra, melynek főmegszemé- 
lyesitője MARLEINE DIETRICH. 

Január 15 és 16, ,A SI- 
VATAG FIAI. Főszerepben a két 
világhirü komikussal Stan és Bran. 

uár 18, 19 20 án: 
Mascarade (BÉCSI BÁL) Willy 
Forst leghatalmasabb rendezése. 
Főszerepben : Paula Vessely, Olga 
Tsecehova, Adolf Woldrüc. Ez a 
gyönyőrü filmtermék az eddig le 
játszott filmek legszebb darabja, 
melynek keretében a bécsi fil- 
harmonikusok és az állami opera 
tagjai is szerepelnek. 

— Január 22 és 23 án: 
,Barátom a házasságkezvetitő" 

Szenzáciéós, zenés vigjáték, mely- 
ben a legjobb nevü filmoperett 
művésznők és művészek lépnek 
fel: Raloh A. RFoberts, Sigíried 

Arnó, Fritz Tehultz, Lucie En- 
glisch és Adolf Sándrock. 

Január 26 és 27 én: 
Max Mayer box világbajnok első 
filmszereplése az „Erős férfigyen- 
ge nő" cimü filmben. Méltó part- 
nere a boxvilágbajnoknak Mirna 
Loy, valamint az ex világbajno- 
kok kezül Primo Carnera ésJack 

Dempsey. 
Január 29 és 30 án: 

„NE FÉLJ A SZERELEMTÖL" 
cimmel nagy operett sláger, a- 
melynek főszereplője Liane Haid 
Ralph A Roberts és Theo Singen. 

Szenzáció számba mennek 
a Munkásmozgó hiradói és szines 
pót amelyek egyszerre meg- 
hóditották a hágy közönséget. 

s 

ől nszi 

cLUJ: 

Mit hozzon az uj év 

MEGLEPETÉSNEK? 

Egy szerencsés 

Iysorsjegyet! 

Vásároljon 
meri ha kedvez őn- 
nek a szerencse, 
akkor egész évben 

boldog lesz. 

kegközelebbi huzás 
1935 Január 15. 

Fóárusitások: 
ARAD: Goldschmid 

Cassa de Pástrare 
BRASOV: Al. Enkelhard (Fortuna) 

Banca Iliescu S. 4. 
Economia succ. 
Institutul comercial de credit 

ORADEA: Banca Dacia 
Banca Union 

TÁRGU MURES: 

TIMISOARA Banca Cenirala 
Banca de scont 
Banca Timisoarei 

tehát, 

Ernest Révész 

– Michael Gold - Zsidók 
ha nincs pénzük. Gold regénye, 
amely magyar nyelven Bólyay 
Zoltán remek forditásában jelent 
meg, a szó komoly értelmében 
világhirü könyv és az utóbbi évek 
egyik legkomolyabb sikere. A 
newyorki proletárnegyedben, zsi- 
dó bevándorlók élik szürke ki- 
csiny, elfogultségokkal telt éle- 
tüket. Amerikában, a szabadeag 
és korlátlan lehetőségek országá- 
ban élnek, de ugy látszik, rájuk 
és a körülöttük, velük élő olaszok, 
irek, négerek és kinaiakra a szabad- 
ságból és lehetőségekből már sem- 
mi sem jutott. Amerika nem több 
számukra, mint izzasztókamra a 

legalacsonyabb munkabérek mel- 

lett, az ucca és a magasvasu 

pokoli dübörgése, küszködés, 

kinlódás és néha-néha kirándulás 

egy zöld rétre, vagy pedig 

snapszbutik és uccalánya. Sajáf: 
gyermekkor emlékeit szedte össze 
Michael Gold és könyve, melyet 
letevés nélkül, egyhuzamban le- 
het csak végigolvasni, vetekedik 
Gorkij hires Gyermekéveimmel. 

A kitünő kiállitásu könyv Kosmos 
kiadásban diszes vászonkötésben 
közel 300 lapon jelent meg. Ára 
100. Lei minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Cluj- Kolozs- 
vá 
jesj egyzékét. 



esíköznek s ebben a tudatban 

pescu Ortansa igazgatóné
 ka- 

ZsILVÖLGYI NÁPLO 

— Tizenkettedik ev- 

olyamába lép a Zsllvöl- 
gyi Napló jelen számával és 
nem csüggedő akarattal nirdeti 

nemes, minden ember: szerető és 

tisztelő programját azzal a kitartó 

meggyőződéssel, amellyel tizen- 

kettedik éve küzd, harcol egymás 

megbecsüléseért és követeli min- 

den ember részére a tiszteletet 
és 

az érdemszerinti jogokat. Az ui 

esztendő küszöbén nem változik 

ez a program, nem változik a 
cél 

sem, csupán csak erősit bennün- 

ket a tudat, hogy tollunkkal elő- 

segitjük azt a politikát, amely el- 

veti magától az irigység és acsar- 
kodás eszközét és helyébe az 

az emberszeretet, minden népnek 

a megbecsülését teszi meg harci 

indul az uj esztendő első napjai-
 

ban utjára. 

– Dr. Romolus Miocu 
megyei prefektus Petro- 

seniben. Dr. Romolus Miocu 

megyei prefektus a karácsonyi 
ünnepeket idehaza családja 
körében töltötte. Az ünnép be- 
fejeztével a prefectus Clujra 
(kolozsvárra) utazott, ahol 
véset velt a kormány erdélyi 
tandcskozásain. 

A Petroseni gör. kel 

Nőegylet, melynek elnöőke Po 

rácsoyi táncmulatságot rendezett. 

márnök végezte. A mulatságon 
előkelő közönség vett részt a 

társadalom minden rétegéből 
= loneni iparosság 

karácsony másodnapján, jól sike- 
rült kabaréestélyt rendezett, amely 
ugy erkölcsileg, mint anyagilag 

jól sikerült. 
= Petroseniben a róm. 

kath. Egyházközség az idén is 
folytatja inségakcióját amely igen 
sok szegény embernek juttat ha- 

vonkint élelmet. 
— Eljegyzés. Hohn Magda 

és Chitiu János (lupeni) jegyesek. 

— Értesités. Teljes szak- 
képzettséggel rendelkező kőmü- 

kisebbségi sajtó 

g .e.s Eezta dicséreiesen. A szinpad — Az erdélyi lapok 

t hirei diszitéseért Vioréiné érdemel di- karácsonya. Az et élyi 

cséretet, mig a nagysikerü francia napisa jtó Fendkívüli gazdag 

négyes megrendezését Dumitriu lott az 

gazdag lapold 
gy hala- 

dásáról teltek élénk tanubi- 
bizonyságot, Első sorban az 
Aradi Közlönyt kell meg- 
említeni, mely 50 éves 
bileumát ü t 
több mint ol 
lapot hozott ki méltő ünne- 
pi kontösben és világvárosi 
tartatommal. Az Erdélyi 
pok is méltó mód 
pelte meg a karác 
gazdag volt minden te 
ben. A Brassói 
Kacsoó Sándor 
ki sló esem 

e 

ves mester, elvállal te 
költségvetéseket, épitkezések el- 
lenőrzését és minden e szakmá- 
ba vágó munkák elvégzését. Épit- 
kezésekhez felvilágosiítással diljta- 

esze 

karácsonyi 
tömegében és S a 

lanul szolgál. Szives megkeresé- 
seket: Idős Tasay Lajos képssi- 
ett kömüves mester, Petroseni. 
str. A. Vlaicu 15 szám alá kér. 

Boldog uj évet kivánnak 
igentisztelt üzletfeleiknek 

és vendégeiknek. 
Mischong Tóöni borbély és fod- 

rász, Petroseni. 
Kigyó Drogéria Petroseni. 
Jeger borbély és fodrász üzlet, 

Petreseni. 
A munkásmozgó. Petroseni, 
Jiul mászárszék. Petroseni. 

a Munkáskaszinó termében, amaly 
mindenképpen jól sikerült. Atán- 
cot rövid műsor vezette be, a- 
melyen dicséretesen szerepelt a 
gör. kel. egyházközség dalárdája 
Dr. Lapadatu főorvos énekszámok- 
kal valamint Duma Iluta és Spo- 
rea Marica ügyes táncszámaikkal 

Dr. Lapadatu énekét Dr. Boerné 

kisérte zongorán és kitünően. A 
konteránszé szerepét Dumitriu 
mérnök töltötte be szellemesen. A 
rendezés nehéz munkáját a fent- 
emlitett Popescu igazgatónén ki- 
vül Duma Joan esperesné, Dr. 
Mogáné, Ratiu igazgatóné val az 
élén a Nőegylet vezetősége vé- 

Róth Béela mészros és hentes, 
Petroseni. 
Konka Ferencz mészáros és 

hentes, Petroseni. 
Szerkesztől üzenet. K. 

B. Petroseni. Örvendünk neki, 
hogy tettszett a Plebános méreg- 
drága borról irt cikkünk és egy- 
ben köszönetet mondunk a felvi- 
lágositásért, melyben azt irja, 
hogy a Plebanos borok fő irányi- 
tója Seidi ur enyedről és ő sró- 
folja az árakat olyan hihetetlen 
magasra, amelyet nem tudunk 
elképzelni, hogy az illetékes ha- 
tóság megengedhetőnek tart. He- 
lyes lenne, ha utána néznének 

ne az uzsora áraknak 
és büntessék meg azokat, akik 
ilyen módon törnek az emberek 

zsebére. 

igazgatósága, 

éa — 

A MUNKÁSMOZGÓ (Petroseni és
 Lopeni). 

ezuton kiván, 

kedves mozilátogató közönségének. 

t 
boldog uj évet 

Kitünő italok 

BUCURESTI ÉTTEREM s KÁVÉHÁZ 
PBETROSENI 

(itünő konyha. Havi abonama, éttlap szerint. Esténként 

fló verse zengett ünnepi nyel- 
ven s igaz költőhöz íllő 

csendüléssel. 

— Disztriet birók. A 
Bucuresti sportközpont hi- 

vatalos lapjában t jelent 
meg a hony i kerü- 
feti birókról szoló jóváha- 
gyás, amelynek értelmében a 

megyei diszttict birók a kö- 
vetkezők lettek. Harmati La- 

ső Uó) 
Kimminich Károly (jó) Pet- 
jos (jó) Szécsey Dezs 

fic, Balázs, Barabás ) 
Gyakorló birók fettek : Sabau 
D, Sándor, Gunderfingen, 
Fodor és Kiminich Evald. 

ÜNNEB a cime annak 
a (egujabb és rendkivüli elő- 
kelőem szerkesztett irodalmi 
folyóiratnak, amely Megyery 
Blfa szerkesztéseben az elmvult 
Létem jelent meg és már is 
meghóditotta magának az ol- 
vasóközönség táborát, Az ÚN- 
NEP hetenkínt jelenik meg és 
ugy tartalomban mint Kkiál- 
Utásban felülmulja az összes 
megjelenő heti képés magazi- 
uokat. Az ünnep irodalmi 

sos onszésé 

sönsdöeooáltáaót 
Tolnai Világlapja 3sin- 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá- 
mai kaphatók: Szabó latván 
könyvkereskedésében, Petrogeni. 

Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 

nedekné, virágüzletében. 

Előfizetőinkhez. Tisz- 

telettel felkérjük igen tisztelt elő- 
tüzetőinket, hogy az előfizetési 
dijaikat sziveskedjenek megfizetni. 

- Nagy szenzációt keltett 

az erdélyi mükedvelők, dalo- 
sok és tekézők között az ,Er- 

délyi Gondüző" Karácsonyra 
megjelent első sáma. Az érdekes, 
ujszerű és változatos tartalomból 
a következő cikkeket emeljük ki : 
Egy millió lejt tuttatott a szegé- 
nyeknek Csikszereda muükedvelő 
gárdája. Isac Emil szinészeti fel- 
ügyelő nyilatkozata a műkedvelői 
előadásokról. Mükedvelő tanfo- 
lyam. Jubiláló erdélyi magyar 
Dalegyletek. Dalos tanfolyam. A 
teke, mint sport. Kuglizott az 
angol király és más érdekes köz- 
lemények tarkitják az első szá- 
mot, amelynek cikkeit Kacsó 
Sándor, Finta Zoltán, Kakassy 
Endre, Körösi Sándor, Horosz 
Béla, Ferencz Gyárfás, Nemes 
Ferenc, Dávid Íván, stb. irták. 

A pPetroseni gör. kel 
Egyházközség Nőegylete az el- 
mult karácoony ünnepén 130 
szegény családnak juttatott élel- 

met éz ruhanemüt igen sok gyer- 

meknek. 
Ugyancsak a petrilat gör. 

kel. Egyházközség is 25 sze- 

gény gyermeket öltöztetett fel tel- 
esen a karácsonyi ünnepekre. 

vovata haladó, értékes és 
szórakoztató. Ilusztrációi meég- 
tepőek. Divat, Sport, és az 
Ötthon rovatai, gazdag Tej- 
tvény és egyéb anyaga mellett 

bőségesem kielégit minden ol- 
vasót. Egyes szám ára 
Lei és kapható Szabó István 
könyvkereskedésében is. 

-A ,„Diana" sósborszesz 

olcsó és teljesen pótol egy drága 

szájvizet. Csakis „DIANA" fel- 

irással valódi. 

FEHÉRKERESZT 
étterem, káváház ésszálloda 

DEV 
Eleőtangu ételek és italok. Ki- 

szobák. Napi penzio a máso 
tünő, tiszta és olcsó szállodai 

Boldog uj évet 
kiván 

elmes kiszolgálás dik emeleten napi 110 Lei. 
nyomdája, Ha 



akk 

Str. 

szanatóriumban. 

sutakon oda és vissza, 
szoba központi fütéssel és 

gyégytényezők használata, 
összes borravalók 
körjárat Budapest 

A huszonegy napra szóló 

A jegyfüzet az alábbi szolgáltatmányokat tartalmazza: utólagosan beszerezhető vizum, 500/, os kedvezmény a ma 
három hétig tartó szállodai 

Olcsó és kényelmes pausálkurák 
3 gyógyhét Budapesten jegyfüzettel a 

Szent Gellért gyógyfürdőben, 
margitszigeti gyógyfürdőben és szanatóriumban, svábhegyi 

Szent Lukács gyógyfürdőben, 

Ingyenes és 
ar va- 

ellatás, egyágyas 
folyó melegvizzel, naponta háromszori, szükség szerint diétás étkezés, a szükséges összes gyógyiürdők és a, orvosi felügyelet, adók, gyógydij, az ,egy teljesén dijmentes és egy kedvezményes autó- 

látványosságainak megtekintésére. 

jegyfüzet ára 390 pengő. Kisérő ré- 
szére a jegyfüzet 15 százalékkal olcsóbb. 

A 3 Gyógyhét Budapesten jegyfüzet kiadó- 
hivatalunk utján szerezhető be. 

SKI ÉS SPORT CIPÓK 

legjobb anyagból, mérték 
szerint a leggyorsabban, 

legtartósabb kivitelben 

SAJOVIrSs 

CIPÉSZNÉL készülnek. 

Petrogeni, (Marek ház) 

A Legujabb villamos 

Niira Fot, fény- 

széré 

készülékkel ESTE és BO- 
RUS időben teljes napfény- 
világitásu művészies fel- 

vétetek készülnek 

Fots Joanorsis 

métermékben 

Petroseni Str. Reg. Ferd. 37. 

— Figyelem. Bucovai már. 
vány sirkövek, legszebb kivitel- 
ben román, magyar, héber, német 
és bármilyen felirással a leg- 
jutányosabb árban kapható : 

Fekete Károly 
nyugalmazott főszolgabirónál 

Hafeg 

– A budapesti fürdőku- 
rák különleges előnyei. Buda- 
pest a világ legnagyobb fürdővá- 
rosa, mely tökéleteses és harmo- 
nikusan egyesit a ürdőhelyek ü- 
ditő légkörét avilágvárosban élés 
minden előnyével. A világ semmi- 
féle gyógyfürdőjében sem áll olyan 
orvosi kar, olyan orvosi intéz- 
mények és olyan gyógyitó beren- 
dezés a betegek szolgálatára, mint 
éppen Budapesten. Világhirü 
szakorvosok konzultálása, az eset- 
leg szükségessé váló különleges 
orvosi vizsgálatok vagy gyógyke- 
zelések végzése, ami vidéki fürdő 
helyen gyakran megoldhatatlan, 
itt akadályokba nem ütközik. 
Nagy előnye az is, hogy Buda- 
pest fürdőszezonja folytonos e- 
gész éven át tartó. A beteg tehát 
akkor végezheti a fürdőkuiát, ami- 
kor betegsége megkivánja. Vagy 
amikor körülményei megengedik 
és nem kell esetleg hónapokig 
várakoznia, mig az u. n. fürdő- 
idény megkezdődik. Budapesten 
is nyáron van a főidény akkor a 
legélénkebb a fürdőélet, de ké- 
nyelmesen és eredménnyel lehet 
kurázni az év minden részében, 
akár tél közepén is. Az ivókurák 
legajánlatosabbb ideje a tavasz. 
A fürdőkurát ismertető mai hir- 

detésünkre olvasóink figyelmét 
felhivjuk. 

— Mészáros és hentes 
tanulónak, két jó házból való 
inteligens Hut azonnal felvesz, 
Jiul mészárszék, Petroseni. 

— A Joanovics féle ház- 
ban a Szabó István féle üzlet- 
helyiség 1935 év Január hó 15- 
től kiadó. 

—– Stephan Zweig-Marie 
Antoinette propaganda kia- 
dásban. Marie Antoinette élete a 
legjobb példa, milyen rettenetes 
kegyetlenséggel szemeli ki a sors 
az ő áldozatait. A tragikus végü 
királynő összesen 38 eszténdőt 
élt, de életének első 30 esztendeje 
igazán simán telik le. Az utolsó 
8 év alatt a történelem példátlan 
találékonysággal a leghatalmasabb 
erők megfeszítésével epitette fel 
Marie Antoiniette drámáját, miután 
ördögi ravaszsággal kényezteti a 
sors Marie Antoinette. Amikor 
önmagára eszmél és felismeri nagy 
benső átalakulását, „Csak a sze- 
rencsétlenségben tudjuk meg kik 
vagyunk 1* Mondja félig gőgösen, 
félig megindultan : megérzi, hogy 
életét szenvedése példaképpé tet- 
te az utókor számára. A nagyra- 
hivatottság tudatában messze tul- 
nő saját méretein és mielőtt ösz- 
szedőlne mulandé élete, sikerül a 
sors mestermüve, Marie Antoniet- 
te tragédiájához méltó nagy tör- 
ténelmi hőssé növekszik. Stefan 
Zweig hatalmas mestermüűve most 
propaganda kiadásban két kötet 
egybekötve 600 lapon diszes vá- 
szonkötésben Pantheon remek ki- 
állitásában jelent meg, és 114 Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj Kolozsvár. Kérje 
a Pantheon uj szenzációk jegy- 
zékét. 

Mk 
Felelősszerkesztőés kiadó : MOLNÁR SÁNDOR 

4 ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

m Uzina Eleetrica 8.P,. A. 
PETNRCSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségüű szerelési anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron, 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 
Ferdinand, Marek házban van. 

sáGRONOMU - GaZDAK,, 
Általános Biztosító Részvénytársasá Alaptóke és biztonsági atap 8.000.000 - Leien felül Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURCGI 

Bankkal. 
get, t. 

biztosítótársaságokka! valamint a Chrissoveloni 
Válflai legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés ág, üveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellen legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös alapon munkásbíztosításokat az egész zsílvölgyében. 

zZsillvőlgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Tisztelettel értesitem a zsilvölgyi 
közönséget, hogy zsilvölgyi kép- 
viseletünkhöz megérkeztek a leg- 
ujabb tipusi RÁDIÓK u. m. 

Eumig, Hornyphon, 
Ingelen, R. C. A. 
Columbia, Marconi, 

Standard, stb. 
A legelőnyösebb fizetési 

feltételek. 
Raktáron tartok lámpákat ugy az 
európai, mint amerikai rádiókhoz. 

Kérjen bemutatót és ajánlatot.] 

Elvállal a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsobb napiárban. - 
Máűvészi kívitelü minták a 
kegszekb színekben. Festékkeres- P ETROSENI edésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek álffandó nagy Str. Regele — raktára. Ferdinand 

LS cháffer 
EYROSEN 

Rum, likör és eognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

Vásároljom gr E R vilanyégőt 
LEGOLCSÓBBAN. 

wMEISS üvegüzletében 
PETROSENI. Szemben a Betegsegélyzővel. 

VIMT mészárszék és hentes üzfet. 
Petroseni, Str, Reg, Ferd. Nemes ház, 

Állandóan raktáron tart tiszta és izletes kivitelben, mindenféle hentes és mészáros árucikkeket. - Társulatiak utalványra is vásárolhatnak. 
Tisztelettel: 

SNGA és TiBrER 


